

14 сентября в селе Семилей Кочкуровского района прошли республиканские соревнования «Старты надежды», в которых приняли участие и учащиеся из нашего района, причем, весьма успешно.

В соревнованиях по волейболу команда из Атемара заняла второе место. В беге на 800 метров третье место завоевал Азат Хамидуллов из Лямбиря.

Хорошие результаты показали Ринат Ибрагимов, в беге на 60 метров занявший второе место, и Юлия Сифукова, на дистанции в 400 метров она завоевала второе место.

Нугманова Рината попробовала свои силы на двух дистанциях – на 60 и 400 метров и оба раза завоевала третье место.

В эстафете команде из Лямбиря также досталось второе место. В общекомандном зачете наши юные спортсмены стали третьими.